



## **В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту подстрекательства к даче заведомо ложных показаний, соединенных с обвинением лица в совершении особо тяжкого преступления**

Следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту подстрекательства к даче заведомо ложных показаний, соединенных с обвинением лица в совершении особо тяжкого преступления (ч. 4 ст. 33, ч. 2 ст. 307 УК РФ). По данным следствия, в октябре 2010 года следователем следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту убийства супружеской пары в селе Лебяжье. В качестве свидетеля была допрошена знакомая потерпевших, которая указала в качестве человека, причастного к совершению данного преступления, ранее судимого за убийство 41-летнего местного жителя. По ходатайству следствия мужчине была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления. Однако через несколько дней по подозрению в совершении ещё одного убийства были задержаны двое несовершеннолетних, которые дали признательные показания, в том числе и в совершении убийства супружеской пары села Лебяжье. При повторном допросе свидетеля по первому убийству выяснилось, что дача заведомо ложных показаний путем уговоров свидетельницу склонили неустановленные следствием сотрудники милиции. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548581>